

IMAGENS DO DIA

9/80

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV-10/4/59

BOLO 1 - Almir Guimarães

- | | |
|--|----------|
| 1)- Chegada de turistas -switch - almoço | NEGATIVO |
| 2)- Coquetel na Associação da Criança Deficiente | NEGATIVO |
| 3)- Passou por São Paulo o presidente da Royal Shell | NEGATIVO |

BOLO 2 - Imagens do Dia

- | | |
|------------------------------------|----------|
| 1)- Banquete ao esbaixador Briggs | NEGATIVO |
| 2)- Chegada de Carlo D'Angeli | NEGATIVO |
| 3)- Novo gerente-geral da GEB | NEGATIVO |
| 4)- Rua Alencar Borja | NEGATIVO |
| 5)- Pinturas de loucos | NEGATIVO |
| 6)- Sandra com "condenação" Falcão | NEGATIVO |

BOLO 3 - Oscar Nimitz

- | | |
|---|----------|
| 1)- Artistas israelita-rumanos em São Paulo | NEGATIVO |
| 2)- Tony "tolla" em São Paulo | NEGATIVO |
| 3)- "engajados" BIA | NEGATIVO |

BOLO 4 - Carlos Suera

- | | |
|---|----------|
| 1) Assembleia de grevistas | NEGATIVO |
| 2) Não houve greve | NEGATIVO |
| 3)- Mulo com a jovem que fugiu antes do casamento | NEGATIVO |
| 4)- Senora a/colégio, noivo e noiva | NEGATIVO |

BOLO 5 - Esportes

- | | |
|------------------------------------|----------|
| 1)- Torneio de Tennis | POSITIVO |
| 2)- Santos e Botafogo (com texto) | POSITIVO |

BOLO 6 - Internacional

Mod. 6 - 1959 04 10 1

1959 04 10 1

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

NOTICIARIO GERAL (MANCHETES)

Proibida

~~OCORRENCIA NACIONAL DE DESMORALIZACAO~~
~~DETERMINANDO~~ A REALIZACAO DO JOGO ~~PROIBIDO~~
~~NA AFRICA DO SUL ENTRE A PORTUGUESA~~
 SAOPISTA E O ESQUADRAO LOCAL.

XXXXXXXXXX

O PRESIDENTE DA REPUBLICA TOMA PROVIDENCIAS
 NO CASO DE DISCRIMINACAO RACIAL OCORRIDO NA AFRICA
 DO SUL COM ESPORTISTAS BRASILEIROS.

XXXXXXXXXX

O POVO QUER SABER DOS 10 DISRITOS POLICIAIS
 CRIADOS PELO SR. JANIO QUADROS EM DEZEMBRO ULTIMO.

XXXXXX

Estes e outros fatos Almir Guimaraes estar 
 apresentando dentro de instantes no Noticiario Geral.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Manchetes Políticas *Murilo*

1. O prof. Carvalho Pinto somente vai definir-se quando as candidaturas estiverem oficialmente lançadas. ~~Maurício~~

2. Desejo externado pelo dep. San Tiago Dantas: ver grandes valores morais e intelectuais no PTB paulista.

Essas e outras matérias no
 Movimento Político de hoje
 com

Maurício Loureiro Gama

DSP 1959 04 10 3

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Em "Imagens do Dia", José Carlos de Moraes destaca:-</p> <p>- Causa repulsa geral o revoltante episódio racista de Capetown. Fala o presidente da Federação Paulista de Futebol sobre o triste acontecimento que envolveu quatro jogadores de cor da Portuguesa Santista! "</p>	

DSP 1959 04 10 4

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p><u>Manchetes para o "Diário de S. Paulo na TV"</u></p> <p>Oscar Nimitz, focalizando música, evidencia:</p> <p>NOVOS LANÇAMENTOS S. G. MENDES^{DA}, RCA E CHANTECLER ESTARÃO POR ESSES DIAS NA PRAÇA!</p> <p>-----</p> <p>CHEGARAM ONTEM DE BUENOS AYRES ARTISTAS ISABELITAS_RULENOS QUE AQUI DARÃO ESPETÁCULOS!</p> <p>-----</p>	

DSP 1959 04 10 5

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

923

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Focaliza Carlos Spera em sua "Reportagem de Hoje":-</p> <p>-Policia conclui pela simulação, no rumoroso caso da jovem que fugiu um dia antes do casamento!</p> <p>-</p>	

DSP 1959 04 10 6

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

0124

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Comenta Garibaldi Dantas em "Momento Econômico" :-</p> <p>" A derrota das matérias primas representam mal estar, pobreza e desânimo nos meios eco- nômicos dos países sub-desenvolvidos"</p>	

DSF1969 04 10 7

925

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

MANCHETES ESPORTIVAS

WALTER SILVA

PRF. 3 - TV 10/3/359

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p data-bbox="569 459 985 504">Escalado o Palmeiras...</p> <p data-bbox="569 672 1108 716">Djalma Santos volta ao time...</p> <p data-bbox="569 795 1386 884">WALTER SILVA estará destacando estas e outras noticias na secção de esportes.</p>	

DSP 1969 04 10 8

0726

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Manchetes

Oscar Pinheiro Coelho destaca no Noticiário Internacional

Cientista russo enxerta com êxito a ~~testa~~ cabeça de um pequeno cão num ~~paradoxo~~ cachorro pastor alemão.

Fulgencio Batista afirma em Los Angeles que retomará o poder em Cuba.

Amilton - Fernandes

DSP 1959 04 10 9

927
[Handwritten signature]
[Handwritten mark]

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TIC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

— 1 —

Locutor

Em Dezembro último, com objetivo claramente eleitoral, o ex-governador Janio Quadros baixou decreto criando no Município de S.Paulo mais 10 distritos policiais. Acontece que até o momento esses distritos não foram instalados embora a Secretaria da Segurança Publica já tenha designado 10 delegados e 10 viaturas para os mesmos. Os delegados, vindos do interior de S.Paulo, aguardam a instalação de seus distritos e as viaturas que poderiam estar prestando serviços em outros setores da policia tambem estão praticamente paradas à espera do funcionamento dos tais distritos. Temos quase que certeza que o governador Carvalho Pinto, homem equilibrado, sensato e disposto a realizar um governo ~~responsável e sério~~ *naquele que não se detém por sua própria pessoa, onde a demagogia não possa apresentar-se, sempre presente nos atos do então governador* ~~de C. Zeno, irá desistir~~ *procurará* conhecer a situação desses 10 distritos policiais que na realidade só existem nos termos do decreto baixado pelo sr. Janio Quadros.

Locutor

Já foram concluidos pela Secretaria da Educação e entregues à Secretaria da Segurança Publica, os estudos relativos à regulamentação do funcionamento dos "inferninhos", localizados nas imediações dos estabelecimentos de ensino. De acordo com esse trabalho a Secretaria da Educação optou pela localização dessas casas de diversões em um raio de 200 metros *distante* das escolas. Cabe agora à Segurança Publica por em pratica o que foi sugerido e aprovado pela Secretaria da Educação.

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

11/900
①

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
	Camera Locutor ===== Filme Negativo			<p align="center">...</p> <p>Chegou hoje a São Paulo...</p> <p align="center">...</p> <p>... a Delegação de Turismo do Líbano, chefiada pelo senhor Michel Tuma. A comitiva já esteve em missão oficial no Recife e posteriormente no Rio, onde estabeleceu contato com o presidente Juscelino Kubitschek, tratando de assuntos ligados ao intercambio de turismo entre o Brasil e os povos do Oriente. Entre os componentes da Delegação, encontra-se o senhor Amine Hitti, presidente do Sindicato das Agencias de Turismo do Oriente Médio.</p> <p>SWITCH</p> <p>Mais tarde, foi oferecido aos visitantes um almoço em um restaurante típico e especializado em cozinha siria, tendo os componentes da delegação apreciado e elogiado os quitutes. Está programada uma visita dos Agentes de Turismo do Líbano a Santos, Guarujá e Campinas, pontos de referencia, em nosso Estado, para o intercambio turistico.</p>	Micstã VIVO

DSP 1959 04 10 11

DIARIO DE S. PAULÒ NA T.V.

929

NOTICIARIO GERAL

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				-- 2 --	
	Locutor			<p>O "Centro Acadêmico XI de Agosto" mantém na Faculdade de Direito um restaurante que fornece refeições aos estudantes ao preço módico de 20 cruzeiros. A elevação do custo de vida decretou a falência do restaurante que, embora bem administrado, apresenta uma "deficit" mensal da ordem de 94 mil cruzeiros. O dilema é aumentar os preços ou fechar. Nenhuma das duas soluções agradaria os estudantes. Dai o apelo que, por nosso intermédio, dirigem eles ao presidente da COAP, no sentido de ser encontrada uma formula para o caso.</p>	
	Locutor			<p>A proposito da peça "Tire a Mascara Doutor", de Lidia Montserrat, pseudonimo da doutora Estela Rodrigues, que emite conceitos desairósos a classe médica, declarou o prof. Mario Degni, presidente da Associação Paulista de Medicina, que a entidade não irá se pronunciar a respeito de um trabalho que já foi suficientemente repudiado pela critica teatral.</p>	
	<p>GT.-MARIO DEGNI</p>				
	Locutor			<p>Realiza-se no proximo dia 15 do corrente, ás 11 horas, em sessão solene do Conselho Administrativo da Caixa Economica Estadual, a posse do sr. Teofilo Ribeiro de Andrade Filho, nomeado presidente do Conselho daquele estabelecimento de crédito popular.</p>	
	<p>GT.-TEOFILO RIBEIRO</p>				
	Locutor			<p>Falando à reportagem sôbre a possibilidade de assinatura de um convenio escolar entre o Estado e o Municipio, disse o prof. Queiróz Filho, secretario da Educação, que a comissão mixta designada para estudar a matéria já apresentou os resultados de seu trabalho. Acrescentou o titular da Educação que as conclusões em apreço serão examinadas pelos Executivos Estadual e Municipal, ap</p>	
	<p>GT.-QUEIRÓS FILHO</p>				

são assinado o curriculum

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

930
LA
 (D)
LMR

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor ===== Filme "egativo"			<p>A Associação de Assistência à Criança Defeituosa, ofereceu um coquetel à imprensa...</p> <p>...</p> <p>... nos salões do Copacabana Palace. O doutor Renato da Costa Bonfim, presidente daquela associação, pouco antes do coquetel, reuniu os jornalistas e fez um relato das atividades da Associação de Assistência à Criança Defeituosa, declarando que já havia sido iniciada em São Paulo a construção do chamado Centro Piloto, que além de recuperar as crianças imperfeitas, preparará novas equipes técnicas que funcionarão em outras instituições de reabilitação. Estiveram presentes diversas autoridades médicas, entre as quais destacamos o doutor Antonio Caio do Amaral, presidente da Sociedade Brasileira de Traumatologia e ORTOPEDIA Ortopedia e o ortopedista doutor Correia do Lago.</p>	Micstã VIVO

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

93.
 H. J. G. G.
 FUNCIONARIO GERAL

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Locutor			<p style="text-align: center;">— 3 —</p> <p>Teve o governador Carvalho Pinto conhecimento de que um carro oficial havia sido utilizado para passeios no litoral paulista. Em vista do fato o chefe do Executivo determinou que se instaurasse rigorosa sindicancia para apurar a responsabilidade da pessoa, ou pessoas, que utilizaram o citado veiculo em passeio turistico.</p>	
	Locutor			<p>Protestando contra a atitude de clubes esportivos que aceitam a discriminação racial, impedindo seus atletas de participarem de torneios em outros países, o deputado Abreu Sodré apresentou, hoje, na Assembléia Legislativa, projeto de lei que estabelece penalidades contra tais agremiações. Na mesma oportunidade, o leader governista requereu à Mesa seja telegrafado aos jogadores da Portuguesa Santista impedidos de descer na Africa do Sul, transmitindo-lhes o protesto dos parlamentares paulistas.</p>	
	GT.-ABREU SODRÉ				
	Locutor			<p>Em face da deficiência de nossas empresas de transporte coletivo o deputado Leoncio Ferraz Junior encaminhou hoje à mesa da Assembléia Legislativa indicação propondo que a Diretoria do Serviço de Transito conceda licenciamento para "peruas" de 6, 8 ou 10 lugares, as quais seriam empregadas no serviço de lotação possibilitando ao povo condução rapida e decente.</p>	

DSP 1959 04 10 14

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

932
W.F. (3)

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camara Locutor ===== Filme Negativo			<p>... Procedente de Londres...</p> <p>... ... com destino a Buenos Aires, passou hoje por São Paulo o senhor Guepim e senhora, que aproveitaram o pouso da aeronave para uma rapida visita a cidade. O senhor Guepim, diretor da Royal Shell, que realiza viagem de inspeção às filiais de da America do Sul da organização que dirige.</p>	Micstó VIVO

DSP 1959 04 10 15

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				— 4 —	
	Locutor			<p>Ao tomar conhecimento de que jogadores brasileiros da Portuguesa Santista foram impedidos, por motivos raciais, de atuar na Africa do Sul o presidente Juscelino Kubitschek telefonou para o ministro da Relações Exteriores do Brasil, sr. Negrão de Lima, dizendo o seguinte: "Não podemos aceitar de maneira alguma os preconceitos raciais que existam em qualquer parte do mundo. Se há num país amigo preceito legal que obrigue a segregação racial, devemos respeitar; mas não podemos contribuir para que ele se exerça em relação a entidade brasileira. Desse modo julgo necessario evitar que a delegação da Portuguesa Santista em excursão a Africa do Sul se exhiba desfalcada de seus elementos de côr."</p>	
	GT.-JUSCELINO				
	GT.-NEGRÃO DE LIMA				
	Locutor			<p>A respeito, cabe salientar que agora a noite, no Palacio das Laranjeiras, o chefe da Nação recebeu o cantor negro norte-americano Nat "King" Cole.</p>	
	GT.-NAT "KING" COLE				
	Locutor			<p>As últimas horas da tarde de hoje o ministro das Relações Exteriores do Brasil, cumprindo determinações do presidente da Republica, telegrafou ao chefe da delegação da Portuguesa Santista na Africa do Sul informando que o sr. Paulo Ramos, presidente do Conselho Nacional dos Desportos, proibia terminantemente a realização do jogo programado para amanhã, sabado, entre o quadro brasileiro e o esquadrão local.</p>	

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

934 3.0
Mufame

PRF. 3 - TV

Movimento Político (1)
~~MOVIMENTO~~

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	---------

San Tiago Dantas

- Numa entrevista informal, o dep. San Tiago Dantas, que ontem falou aos paulistas através do canal 3, analisando os pontos básicos das cinco reformas julgadas mais urgentes e mais imperiosas, declarou-nos, pouco antes de seguir para Porto Alegre, que "gostaria de ver São Paulo valorizando, aprimorando as suas organizações partidárias. Pois na medida em que se fortalecem ~~os~~ os partidos, fortalece-se a própria Democracia". O prof. San Tiago Dantas, que é uma das altas expressões da cultura brasileira, externou também o desejo de ver ^{novos} homens de valor ~~integrados no~~ ^{integrados no} P.T.B. paulista, "a fim de que ~~o~~ possa vir a ser o porta-voz lúcido das reivindicações de São Paulo".

Jango

- O sr. João Goulart está sustentando, nos entendimentos e conversações com dirigentes possedistas, a conveniência de as forças governistas se fixarem desde já num nome para a sucessão presidencial, saindo desta fase de fórmulas e esquemas. Entende o vice-presidente da República que as correntes majoritárias devem estar em condições de lançar sua chapa completa até junho deste ano.

Mal. Teixeira Lott

- Com base em consultas e tests tendentes a possibilitar a avaliação exata da receptividade de vários nomes, os mais categorizados leaders situacionistas estão convencidos, já agora, de que esta seria a chapa ideal: O Mal. Lott para presidente e o sr. João Gou-

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

Handwritten notes:
 2/19/35
 melano

PRF. 3 - TV

Movimento Político (2)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Tancredo

Carvalho Pinto

Locutor

lart para vice. O lançamento da candidatura do sr. João Goulart teria, segundo se frisa, o condão de firmar a unidade do partido, impedindo defecções.

Nos meios políticos federais empresta-se importância ímpar à missão que foi atribuída ao sr. Tancredo Neves, em nosso Estado. O secretário das Finanças de Minas Gerais mantém boas relações com numerosos leaders políticos paulistas. E é certo que suas relações com o prof. Carvalho Pinto são muito boas. A ponto de permitir que entre ambos possa haver uma conversa franca e leal, sobre a luta sucessória de 1960.

Tal missão, porém, vai ser retardada por uns dias, já que o governador paulista, enlutado, não vai retomar contactos políticos a não ser lá pelo fim da semana vindoura.

O chefe do Executivo paulista, ~~político, tem reiterado o propósito de não se envolver nas articulações sucessórias, tendo em vista que não é comissão partidária. Eleito por uma conjugação de partidos, a sua tendência é natural e seguir, na questão sucessória, a orientação desses mesmos partidos. Contudo, somente vai definir-se mais ao longo da campanha, devendo fazê-lo quando as candidaturas estiverem lançadas, oficial e definitivamente.~~
segundo se afirma,
~~isto não terá caráter definitivo nem nitidamente de posição.~~

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

Movimento Político 3

936
[Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Lucas N. Garcez

Queiroz Filho

~~dep. Paulo~~

Juracy

Adhemar

~~Wraefilia~~

- A propósito do governador Carvalho Pinto: um seu porta-voz, hoje à tarde, autorizou-nos a opôr formal desmentido à noticia segundo a qual teria feito uma alusão desprimorosa ao prof. Lucas Nogueira Garcez, ex-governador de São Paulo.
- O prof. Queiroz Filho confirmou que no próximo dia 3 de maio o P.D.C. vai reunir-se, de novo, na capital da República. Nessa ocasião - aduziu o titular da pasta da Educação - haverá um pronunciamento explícito dos democratas-cristãos sobre a jornada presidencial do ano vindouro. Estiveram reunidos na biblioteca da Câmara, segundo nos informou o dep. Paulo de Tarso, os srs. Afranio de Oliveira, Pedroso Horta, Emilio Carlos, Augusto Marzagão, Luiz Francisco, Paulo de Tarso e Ney Braga. Finalidade da reunião, segundo o parlamentar paulista: lançamento da candidatura do ex-governador. ~~exulta~~
 "É possível - acrescentou o dep. Paulo de Tarso - que haja, na quarta-feira vindoura, na ABI, um pronunciamento a respeito da questão sucessória."
- O governador Juracy Magalhães acha que o sr. Adhemar de Barros poderá apoiar a sua candidatura, em 1960. Diz ainda que o PSP tem procurado prestigiá-lo.

[Handwritten: discurso]
~~Acertua-se ainda, a propósito do mês recente do presidente da República, que "o candidato possibilista às próximas eleições deve ser desenvolvimentista, ecologismo que traduz a necessidade de colocar, na suprema curul, um~~

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

937
Mufama

PRF. 3 - TV

Movimento Político

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

JK

~~Amaral Furlan~~

~~lede e animado dos mesmos propósitos que inopiar
em a política de metas do presidente Jusceli
no Kubitschek.~~

Saudando o chefe da Nação, em nome dos novos deputados pesedistas, o dep. Amaral Furlan, da representação de São Paulo, aconselhou o sr. Juscelino Kubitschek a não tomar a inflação onde houver, com ela, produção de riqueza. Acrescentou que "somente a escassez de produção, a de trabalho e a agiotagem de crédito devem ser temidas".

Prestes Maia

Adhemar

A candidatura do sr. Prestes Maia a prefeito da capital poderá vir a ser lançada, no ano vindouro, pelo sr. Adhemar de Barros. Dona Maria de Lourdes Maia tem mantido contactos com o prefeito paulista, ^{no} em quem, aliás - segundo declarou - votou nas eleições de 3 de outubro do ano passado.

Mufama

DSP 1959 04 10 20

(Veros)

930

antes do noticiário;
e, ~~após~~, na sala da direção,
~~de São Paulo~~ de São Paulo, o jornalista
João Pinheiro Pinto Nazário, diretor
de São Paulo, ~~apresenta~~ um diálogo
sobre a sucessão presidencial
e problemas correlatos, com
o deputado Ulysses Guimarães,
ex-presidente da Câmara

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

939
 wf
 (1)
 J.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

REC-TICO

Camera Locutor

Em sua última visita oficial a São Paulo, como Embaixador dos Estados Unidos...

Micstã

===== Filme Negativo

...
 ... desembarcou hoje em Congonhas o senhor Ellis O. Briggs, que acaba de ser noemado chefe da representação estadunidense na Grécia. O ilustre diplomata foi homenageado com um banquete promovida pela Camara Americana de Comercio, nos salões do ~~XXXXXXXX~~ Automovel Clube. O embaixador Briggs, desde mil novecentos e vinte e seis trabalha na America Latina, tendo sido o Brasil o sexto país em que representou o seu governo. Amanhã cedo Embaixador e comitiva retornaraõ ao Rio, por via aérea.

VIVO

DSP 1959 04 10 20

940

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(2)

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Camera Locutor ===== Filme Negativo			... Procedente de Roma... desembarcou hoje em Congonhas o senhor Carlo D'Angeli, diretor da Federação das Industrias Farmaceuticas de Milão e diretor-presidente dos Laboratorios D'Angeli. O conhecido industrial foi recebido por amigos no Aeroporto e sua viagem ao Brasil prende-se à inspeção que realizará nos Laboratorios D'Angeli desta Capital.	Micstd VIVO

DSR 1959 04 10 23

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

941
 T.F.
 3

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera Locutor

=====

Filme Negativo

Em concorrido coquetél...

Miester

... oferecido à cronica escrita, falada e tele-
 visionada, em suas dependencias, foi feita a a-
 presentação, pelo diretor-superintendente da gra-
 vadora Continental, senhor Savio Silveira Car-
 valho, do novo gerente geral da prestigiosa eti-
 queta, senhor Oliver Beer, e do divulgador do
 Rio de Janeiro, senhor Nazareno de Brito. Na oca-
 são expôs o senhor Savio Silveira de Carvalho
 os novos planos que orientarão as atividades da
 Continental. Falou em seguida o senhor Oliver
 Beer, novo gerente geral, esclarecendo que nes-
 ta nova e dinamica fase da gravadora grandes no-
 mes serão contratados bem como serão dadas oportu-
 nidades a valores novos. A seguir falou o divul-
 gador Nazareno de Brito, ~~firmemente~~ dizendo dos
 planos que colocará em prática no importante se-
 tor da divulgação da Continental.

Vivo

~~XXXXXXXXXXXX~~

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

9/12
L

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
	Camera Locutor			A rua Alencar Serpa, no Sacomã...	Micstã
	Filme Negativo			<p>... está como se tivesse sofrido um violento bombardeio. Com as ultimas chuvas, ficou como que isolada, já que nenhum veículo nela se aventura, sob risco de encalhar, como esse que vamos. Caracteras como éstas são comuns. Tudo isso porque naquela via as obras de instalação da galeria se arrastam há anos, sem que nada seja feito para terminá-la. Para agravar a situação, rompeu-se um dos canos, provocando inundação de várias residencias, chegando inclusive a derrubar um muro. Donas de casa, dentro das possibilidades, retiraram de seus quintais inundados, com baldes, a água XXXXXXXX proveniente da ruptura do cano. Mas as eternas galerias, que nunca se fecham, e que as enxurradas vem solapando lentamente, com evidente perigo de desmoronamento das moradias do local. Não são poucas as casas que já tiveram seus alicerces abalados, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX obrigando seus moradores a se socorrer de estacas para que não venham a ruir e provocar acidentes de natureza imprevisível. Já em 1957, o então Secretário de Obras da Prefeitura considerou a situação da rua Alencar Serpa como de calamidade pública. Nada se fez, entretanto. Os canos ali estão, à espera de alguém que acabe definitivamente com o suplício dos moradores daquele local, concluindo de vez os trabalhos da galeria.</p>	VIVO

DSP 1959 04 10 25

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

lyf 0413
①

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera Locutor</p> <p>=====</p> <p>Filme Negativo</p>			<p>No Hospital de Franco da Rocha...</p> <p>...</p> <p>... existe interessante mostra de trabalhos artísticos executados pelos internados. Releva notar que estes objetos manipulados pelos dementes, não acusam sintomas de desequilíbrio, ao contrário, seguem rigorosamente um simetria fixa, a par dos bem trabalhados ornamentos. Há os que, em suas obras, se dão ao luxo de fazer sonetos, perfeitamente rimados e dentro das regras de versificação. Não parecem, evidentemente, trabalhos oriundos de dementes ou reveladores da psicose de seus autores. Outros há, entretanto, que revelam nítida tendência da angústia doentia que os domina, como essa mascara verdadeiramente aterradora. Os quadros a oleo, em sua maioria retratando assuntos comuns ou seja, perfeitamente normais, não destituídos da técnica de pintar e apresentando mesmo boa dose de inspiração. Existem alguns trabalhos, entretanto, que denunciam flagrantemente a paranóia do autor, como estes, que põs na tela reflexos de seu atormentado mundo interior.</p> <p align="right"><i>Paulinas</i></p>	<p>Micstô</p> <p>VIVO</p>

DSP 1959 04 10 26

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

Handwritten signature and initials

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
Camera Locutor				<p>Está causando a mais viva repulsa o episódio racista de Capetown, onde quatro atletas da Portuguesa Santista, óra em excursão, sofreram a mais tórpe humilhação, que também nos atinge e indigna. A dupla humilhação sofrida pelos jogadores de cor, por parte dos racistas do continente negro e dos dirigentes da agremiação, que por questões financeiras acederam às odiósas exigências, não permitindo que desembarcassem na Cidade do Cabo, não pode passar sem um revide à altura. Pela sua passividade e a atitude condenável que tomaram, devem os mentores da Portuguesa Santista ser proibidos de continuarem a excursão, retornando a este país onde todos são iguais, perante todos e a segregação racial crime previsto em lei. Atitude inteiramente diversa vem de tomar a União Soviética, solicitando de nosso craque Pelé, por telegrama hoje chegado à Federação Paulista, uma mensagem para a abertura da temporada desportiva. Sobre o revoltante caso, pessoas das mais diversas camadas sociais se pronunciaram, condenando a atitude dos racistas do continente negro. Na qualidade de brasileiro, deputado estadual e presidente da Federação Paulista de Futebol, vamos ouvir agora o senhor Mendonça Falcão:-</p> <p align="center">(entra sonora)</p>	Mistd
	===== Filme Negativo				Som de Filme

DSP 1959 04 10 27

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

915 50
4

PRF. 3 - TV

MÚSICA - NIMITZ - 1

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA-LOCUTOR

Vindos de Buenos Ayres, encontram-se em São Paulo, desde ontem, os conhecidos artistas Lia e José Sterling ...

FILME-NEGATIVO

ALEGRE

... A reportagem do "Diário de São Paulo na TV" teve a oportunidade de receber os conhecidos artistas israelitas-rumenos que a partir de amanhã, no Teatro Luso-Brasileiro, à rua da Graça 608, estarão representando musicalmente peças de Scholem Lialeiran e Goldoni. Lia e José já cumpriram temporadas em quase todos os países da Europa e também em todas as grandes capitais Sul-Americanas, sempre com grande êxito. Lia, que é filha de artistas, começou a trabalhar em teatro desde os 5 anos de idade. Juntamente com José Sterling, já teve a oportunidade de interpretar no cinema francês agradáveis comédias musicadas. A curta temporada desses famosos artistas israelitas-rumenos em São Paulo, empreendida por Simão Buchalsky, terá início amanhã e se prolongará apenas até o fim do mês.

(Continua ...)

DSP 1959 04 10 28

9416

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

MÚSICA - OSCAR NEMIZZ - 3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA_LOCUTOR			<p>Tony Stella, conhecido em Buenos Ayres como "o ídolo de juventude portenha", encontra-se presentemente em São Paulo, cumprindo temporada pelo Canal 3 ...</p>	
	FILME-NEGATIVO			<p>... Acompanhado do cantor também argentino Juan Carlos Ortiz, Tony esteve nos "Diários Associados" esta tarde, conhecendo as instalações e as oficinas dos órgãos "Associados" de São Paulo. Na oportunidade, antecipou a reportagem que cumprirá temporada em nossa Capital até junho próximo, devendo, a seguir, voltar a Buenos Ayres, onde trabalhará num novo programa da TV Belgrano, como cantor e ator. Esse programa se chamará "Lodas na TV". Tony afirmou, também, que é esta a primeira vez que vem ao Brasil e que está satisfeíssimo por assim haver feito. Declarou que grava presentemente na "Odeon" da Argentina e que, provavelmente no próximo mês, um de seus discos seja lançado também em nossa Capital.</p>	ALEGRE
	CAMERA_LOCUTOR			<p>O Esporte Clube Pinheiros, tradicional sociedade de São Paulo, continua oferecendo aos seus "Associados", todos os sábados, interessantes e concorridas reuniões musicais, sempre destacando grandes cartazes da música brasileira. (T) Em próxima edição musical deste nosso noticioso, iremos pormenorizar aos telespectadores, em filme, a magnífica idéia da diretoria do Esporte Clube Pinheiros.</p>	

168 1959 04 10 29
Camp. Paul de Val

(Continua ...)

947

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

MÚSICA - NIMITZ

[Handwritten signature]

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera Locutor
 =====
 Filme Negativo

As
~~As~~ ~~lançamentos e concertos~~ gravações...

Micstd

... da RCA Victor e da ~~RCA~~ etiqueta "Chante - cler", saem deste almoxarifado para as mais diversas regiões do Brasil. Neste mundo de discos, fomos encontrar o senhor Jairo de Almeida Rodrigues, diretor responsavel, o senhor Alfredo Corlete, chefe da Divulgação e Basilio Alves, divulgador que, em companhia de Diva Celeste, do Duo Irmãs Celeste e do solista de Harpa Luiz Bordon, responsavel pelo "Long Play" "Harpa Paraguaia em Hi-Fi", examinavam os recentes lançamentos da RCA e Chantecler: "Cavalo Zaino", "Mensagem" "Estase", "Coquetel Dançante nº2" "Veneno" e outros.

[Handwritten signature]

DSP 1959 04 10 30

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

9/10/60
 SPERA
 TEC-SOM

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
------	-------	----	-------	-------	---------

Camara Locutor

=====

Filme Negativo

Felizmente, não foi deflagrada a greve...

MICSTD

...
 ... anunciada pelos motoristas e cobradores de ônibus da CMTC e empresas particulares, não obstante a proposta aceita fosse muito inferior à reivindicação dos trabalhadores, que era de aumento geral de quarenta por cento nos salários. Na Assembleia Geral, ~~realizada~~ ^{iniciada} ontem às vinte e trinta horas e terminada aos trinta e cinco minutos de hoje, houve muita discussão e confusão. A reportagem do Canal 3 teve importante papel nos entendimentos finais, colocando em contato telefonico o senhor Cneu Dantas, presidente do Sindicato, com o senhor Bróca Filho, presidente da CMTC, entendimentos esses que possibilitaram o acordo.

VIVO

SWSTCH

Afastada que foi a ameaça de greve, a cidade prosseguiu em seu aspecto costumeiro, com ônibus e bondes trafegando normalmente... com a precariedade conhecida. O paulistano, usuário da CMTC e das demais empresas particulares, não foi assim prejudicado por ~~uma intempestiva e inoportuna greve~~, que viria provocar um colapso parcial no sistema de transportes coletivos. Ao menos, temporariamente, ~~não existia~~ deixou de existir a ameaça...

DSP 1959 04 10 31

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

9/9
②

AUDIO *Spera*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
------	-------	---	-------	-------	----------

Camera Locutor

Está praticamente encerrado o inquérito policial em torno do rumoroso caso que envolveu a jovem Janette Arizza...

Micstd

=====

Filme Negativo

... desaparecida misteriosamente um dia antes do seu casamento. A policia, orientada pelo delegado Odilon Ribeiro de Campos, fez um levantamento dos passos dados pela jovem desde o momento da fuga. Alega ela que se sentiu desorientada, perdeu a memoria e fugiu, caindo nas mãos do malandro Vicente Belvedere, que tem várias passagens na policia. Este individuo passou varias horas com a moça, mas ésta nada sofreu, segundo revelam os exames médicos. Apenas apresenta um ferimento no pescoçom que deu origem a queixa apresentada pelos pais da moça, segundo a qual Janette teria sido sequestrada.

VIVO

=====

~~Filme Negativo~~
Camera Locutor

O inquerito, quase concluido, chega a conclusão de que houve simulação de Janette que, por duas vezes, já esteve sob internamento para tratamento mental. Ouçamos a autoridade que presidiu o inquerito:-

Micstd

=====

Filme Negativo

(entra sonora até o fim)

Som
de
Filme

Spera

DSP 1959 04 10 32

950 70

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	C.SOM
------	-------	---	-------	-------	-------

MOMENTO ECONOMICO

GARIBALDI DANTAS

Nº 115

10.4.59

A derrota das matérias primas

A Inglaterra está regozijando, nestes últimos tempos, com a sensível melhoria de sua situação econômica. Os resultados do exercício há pouco findo, na sua balança de pagamentos, foram tão animadores que o Governo, há dias, resolveu propor redução considerável da carga tributária. É possível que essa decisão tenha muito que ver com as próximas eleições, eis que irão reforçar bastante o Partido Conservador, o pa no poder. Até aí, nada demais.

O que contribuiu, porém, acima de tudo, para a melhoria das condições econômicas da Inglaterra, não foi outra coisa senão a queda acentuada dos preços das matérias primas ali importadas. Em 1958, esse país economizou, com isso, nada menos de 264 milhões de libras. Importou, praticamente, a mesma coisa do que no ano anterior, mas pagou muito menos. Essa queda representa virtual derrota das matérias primas, que é a vida dos países fornecedores, em geral, os mais economicamente fracos. Tudo baixou de preços, nesse setor. Entretanto, no que interessa mais aos países industriais da Europa e América do Norte, que é a produção manufaturada, as cotações se mantiveram mais ou menos estáveis. O valor das exportações industriais britânicas em 1958 desceu de apenas dois por cento.

Quer isso dizer que nós, os exportadores de matéria prima, estamos por baixo. Os que estão

Lido
10/4/59
Hauer

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

por cima são os exportadores de produtos manufaturados. Em outras palavras: as nações mais fracas estão padecendo, porque não conseguem preços convenientes para suas matérias primas. É uma derrota em regra, que representa mal estar, pobreza e desânimo nos meios econômicos dos países sub-desenvolvidos.

Entretanto, como não há mal que sempre dure, os economistas ingleses que, obviamente, se regozijam, agora, com a melhoria das condições na sua terra, começam a perceber sinais inquietadores, para o futuro. Os países que não conseguem, através da venda de matérias primas, o suficiente para atender suas necessidades de desenvolvimento ou de pagamento, começam a reduzir compras. Através essas restrições, o futuro dos países industriais, que colocam suas mercadorias, em grande parte, nesses mercados, também se ressentem. A derrota passageira, ou não, das matérias primas, é o começo do pesadelo dos países industriais. No dia em que não tiverem mercados para suas manufaturas, porque os compradores eventuais não as podem pagar, a situação modificar-se-á profundamente.

O mundo não pode viver, em desequilíbrio. Ou se fortalece o poder aquisitivo dos países produtores de matérias primas, que somos nós, mediante modificações de atitudes e de melhoria de preços, ou todos ficarão prejudicados. Não há tranquilidade, nem bem estar no mundo, quando apenas um lado está ganhando ou passando bem.

DSP 1959 04 10 34

DIÁRIO DE SÃO PAULO NA T.V.

952
Wf-
80

PRF. 3 - TV

10/4/59

ESPORTES

WALTER SILVA (1)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera Locutor

O assunto do momento nas rodas esportivas, é sem duvida, o torneio Rio-São Paulo...

GT PALMEIRAS (1)

o Palmeiras prepara-se para enfrentar a equipe carioca do America, que venceu ao S.Paulo na noite de quarta-feira última. O time esmeraldino já está escalado e será o seguinte:

Camera Locutor

Waldir, Jorge Edson e Geraldo. Ivan e Waldemar. Julinho, Enio Andrade, Romeiro, Americo e Chinezinho.

GT JULINHO (2)

GT Chinez(3)

Camera locutor

O America apresentará o mesmo quadro que venceu ao S.Paulo. A partida será mesmo à tarde e as câmeras do canal 3 estarão presentes.

GT Djalma(4)

Enquanto esta partida estiver sendo realizada amanhã à tarde, ~~no~~ no Rio de Janeiro, o Fluminense estará recebendo a visita da Portuguesa de Desportos, que já perdeu seu primeiro compromisso, lá mesmo no Rio contra o Flamengo. Para essa partida, Oto Vieira colocará em campo a mesma equipe, com a inclusão apenas de Djalma Santos na zaga e de Servilio no comando do ataque. Será sem duvida, uma rodada sensacional, do torneio Roberto Gomes Pedrosa.

DSF 1959 04 10 35

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(10-4-59) -- ~~XXXXXXXXXXXX~~ ESPORTE

Wf-953

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera: locutor	12"		Confirmaram os japoneses seu favoritismo no Campeonato Mundial de Tênis de Mesa.	mic. stud.
	filme positivo	2'3"		<p>Equipes japonesas conquistaram os títulos mundiais nos setores masculino e feminino do recente Campeonato Mundial de Tênis de Mesa, realizado na cidade de Dortmund, Alemanha Ocidental, com a participação de quarenta e duas nações, inclusive o Brasil. A vitória nipônica, contudo, não foi fácil pois seus representantes tiveram de "dar tudo" contra os coreanos que se apresentaram em grande forma. O Japão estava na frente quando Cho Kyung Cha, da Coreia, enfrentou o japonês Matsukazi. O tenista coreano venceu e empatou a série por dois a dois. O campeonato, depois disso, ficou na dependência dos jogos entre Hanba, do Japão, e Cho Kyong Ya, da Coreia. A primeira partida foi vencida por Choe com uma notável exibição. A japonesa, porém, aproveitando-se da experiência adquirida no primeiro jogo, logrou vencer as duas partidas seguintes, dando ao Japão a Taça Corbillon, o troféu destinado à equipe feminina campeã do torneio.</p> <p>Vieram, depois, os jogos pela Taça Swaythling. A batalha aí foi renhida principalmente entre húngaros e japoneses. Em uma peleja, Ichiro Ogimura bateu o húngaro Bubonyi por 21 a 18. No jogo seguinte, o húngaro reagiu para vencer por 21 a 17. Em seguida, Ogimura voltou a vencer e triunfou finalmente por 21 a 13.</p> <p>Surgiu, depois, uma das grandes surpresas do campeonato. Nobuya Hoshino, jogador relativamente desconhecido, derrotou o famoso húngaro Berczik. Mas não ficou nisso. Outro japonês, Teruo</p>	som: música alegre.

DSP 1959 04 10 36

(SEGUE)

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(10-4-59) -- ESPORTE - CONT.

4. 954

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				Murakami, derrotou o mesmo representante da Hungria, em outro jogo.	

DSP 1959 04 10 37

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

955

wf.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

(Atenção : entrará o filme do jogo Santos Vs. Botafogo que será narrado de "boça" pelo Walter Silva)

OK wf. 10/10/59

DSP 1959 04 10 22

956

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional - 1	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	--------------------------------	---------

GT- Thor

A Força Aérea Norte-americana anunciou hoje que um engenho "Thor" explodiu, ontem à noite no curso de um ensaio de vôo. Não houve vítimas, mas o foguete ficou destruído e a área de lançamento danificada.

GT- Batista

O ex-presidente de Cuba, Fulgencio Batista afirmou que pretende retomar o poder em seu país. Essa declaração de Fulgencio Batista foi feita a um jornal de Los Angeles. Disse Batista que talvez amanhã as coisas ~~se~~ estarão terminadas para Castro, mas não para ele.

Um dos fatos interessantes do casamento do príncipe japonês Akihito é que na mesma ocasião da cerimonia do enlace cento e vinte mil japoneses casavam-se em todo o Japão. Trata-se de uma homenagem ao príncipe Akihito.

Os Estados Unidos procederão na próxima semana ao lançamento de dois satélites artificiais. Um é do tipo "Discoverer" com 1.300 libras e deverá ser colocado numa órbita polar. O outro será do tipo "Vanguard". Estes satélites tem por objetivo medir a densidade da atmosfera da terra a altitude que atingirem.

DSP 1959 04 10 39

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional 2	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-----------------------	---------

Noticias de Moscou revelam que o fisiologista sovietico Vladimir Nikhov conseguiu enxertar a cabeça de um cãozinho sobre o pescoço de um cão pastor alemão chamado "Pirata". Este saiu hoje pela primeira vez, desde a operação, realizada há 15 dias. Ele esta com saúde e apetite.

Acrescenta mais a noticias que a cabeça enxertada, que conserva todas as suas reações nervosas, não é alimentada separadamente, usando em comum com "pirata" o estomago deste ultimo. Ela tambem, espontaneamente lambe a agua de um prato que se lhe estende. "Pirata" e a cabeça do cãozinho dormem e despertam separadamente.

As organizações esportivas dos homens de Cor da Cidade do Cabo redigiram uma petição que será entregue ao consul geral de Brasil contra a exclusão dos jogadores negros da equipe de football brasileira que deve disputar, amanhã uma partida nesta cidade.

A petição declara notadamente que "essa discriminação é anti-esportiva e contraria ao espirito internacional de competição" e que "os responsáveis brasileiros que a aceitaram desserviram os esportistas de cor da Africa do Sul e de Brasil.

DIÁRIO DE S. PAULO NA T.V.

958 *[Handwritten Signature]*

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO - Internacional - 1	EC-SOM
------	-------	---	-------	---------------------------	--------

~~XXXXXXXXXX~~

A

Violento incendio ocorreu hoje a bordo do maior maior belonave da Marinha Britanica o Ark Royal. O gigantesco porta-aviões teve a casa das maquinas em chamas sendo exigida a imediata retirada dos marinheiros que se encontravam a bordo. Varios bombeiros que acorreram ao local ficaram intoxicados com a fumaça que se desprendia da casa de maquinas do poderoso porta-aviões.

R

Sete voluntarios ,dentre os quais será escolhido o primeiro passageiro de um satelite artificial da terra ,foram hoje apresentados à imprensa ,na sede permanente da Agencia Nacional de Aeronautica e do Espaço .Trata-se de tres oficiais da marinha, tres da Força Aerea e um coronel dos fuzileiros navais, todos de nacionalidade norte-americana.

A

Os Estados Unidos deverão lançar 8 satelites ao espaço a fim de medir as dimensões da terra ,verificar se ésta tende a esquentar-se ou a esfriar-se . O objetivo desses satelites é tambem de explorar a atmosfera de Marte e de Venus e determinar a natureza das partículas ionizadas que "bombardeiam " a terra . O principal, no entanto, é descobrir a idade do Universo.

R

Quatro jogadores de cor da equipe brasileira da Portuguesa Santista tiveram que permanecer hoje à bordo do navio no porto de Capetown, na Africa do Sul.

DSP 1959 04 10 41

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

059 *[Handwritten signature]*

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional - 2-	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	--------------------------	---------

R

Esses jogadores foram impedidos de jogar a ~~peleja~~ peleja de sabado proximo contra um equipe local em virtude de sua cor. O chefe da delegação brasileira diante do fato ,nem sequer protestou e aceitou a partida.

A

Foi um fato lamentavel uma vez que antes da Portuguesa deixar o Brasil foram -lhe dadas todas as garantias que não haveriam discriminação de cor ~~em suas pelejas~~ em suas pelejas com quadros da Africa do Sul.

R

O balanço provisorio das vitimas da catastrophe que verificou-se no Madagascar acusa 167 mortos e 11 desaparecidos. Os dados ainda estão incompletos e provavelmente esse numero tende a aumentar.

DSP 1959 04 10 42

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

9.60.

PRF. 3 - TV

(10-4-59) -- 1º ASSUNTO --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera; locutor	12"		Liz Taylor e Eddie Fisher anunciaram que se casarão dentro de seis semanas.	mic. stud.
	films positivo	55"		<p>A atriz Debbie Reynolds retorna a Hollywood de volta da Europa, onde esteve filmando, e é recebida no aeroporto por seus pais e seus filhos. Declarou ela que resolveu concordar com um rápido divórcio de seu ex-marido, o cantor Eddie Fisher, em Nevada. Eddie e Debbie já se divorciaram na Califórnia, mas somente será definitivo dentro de um ano. Concordando com a separação legal em Nevada, Debbie está dando liberdade para que Eddie e Lizabeth Taylor se casem logo que queiram. Em Las Vegas, onde Fisher está cantando em um Night-club, Mãe e Liz Taylor rejubilaram-se com a notícia e anunciaram que contrairão núpcias dentro de seis semanas. "Nós estamos encantados e agradecidos a Debbie", disse ela. Este será o quarto casamento de Miss Taylor e o segundo de Eddie Fisher.</p>	som música alegre

DSP 1959 04 10 43

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

961

PRF. 3 - TV

(10-4-59) -- 2º ASSUNTO --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmeras locutor	12"		<p>E por falar em casamento, Christine Jorgensen, a mulher que já foi homem, não obteve licença para casar-se!...</p>	mic. stud.
	filme positivo	51"		<p>As autoridades civis da cidade de Nova Iorque negaram atendimento ao pedido de licença de casamento impetrado por Christine Jorgensen, a mulher que já foi homem, tendo, inclusive, feito parte do exército norte-americano. Christine, como se recorda, passou a ser "ela" depois que sofreu uma operação na Dinamarca. As autoridades nova-iorquinas declararam que sua certidão de nascimento ainda a qualifica como sendo do sexo masculino. Christine e seu noivo, Howard Knox, ficaram bastante desapontados. Seus advogados, porém, afirmaram que recorrerão até ao Departamento de Estado, se preciso, para mudar aquêle "masculino" para "feminino", na certidão de nascimento. O remédio, porém, é esperar até que a certidão esteja em dia.</p>	

DSP 1959 04 10 44

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

902

PRF. 3 - TV

(10-4-59) -- / 3º ASSUNTO --

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmeras locutor	12"		Começará a 16 do mês corrente a "tourné" do Ballet do Teatro Bolshoi de Moscou pela América do Norte.	mic. stud.
	filme positivo	57"		<p align="center">—</p> <p>Em Moscou, a famosa Companhia de Ballet do Teatro Bolshoi está ^{está} última seus ensaios para a temporada que fará, a partir de 16 de abril, nos principais teatros da América. Embora os artistas russos devam exibir-se em muitas cidades norte-americanas, eles não terão permissão para dançar em San Francisco, como se programara originalmente, em virtude de decisão do Departamento de Estado. Apesar da limitação imposta à "tourné", os "astros" do Ballet de Bolshoi esperam fazer sucesso nos Estados Unidos. Os bailarinos têm ensaiado de oito a dez horas por dia, preparando-se para a temporada nos "States". Serão apresentados todos os principais números dos repertórios clássico e moderno do Ballet do Teatro Bolshoi.</p>	som: música do bal let Le Sylphi des,

DSP 1959 04 10 45 X
Mod 59 - T.V.